

Вчера на телеканале «Подмосковье» состоялся прямой эфир с Андреем Воробьевым. Туда были приглашены и члены нового регионального правительства, которые ответили на вопросы жителей и рассказали о перспективах развития Московской области. Так, новый министр инвестиций и инноваций МО Денис Буцаев сообщил о том, что в настоящее время формируются земельные участки для строительства двух онкологических центров в Подольске <http://pro-podolsk.ru> и Балашихе. В начале 2014 года будет объявлен конкурс на частного партнера, который построит в Подмосковье самые современные центры.

Открыться центры должны уже в 2016 году. Они будут обслуживать жителей Московской области и других регионов по системе ОМС. Для подмосковных жителей услуги будут бесплатны.